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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DECIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DO PARLAMENTO JOVEM. No 
22 (dois) dias do mês de setembro de 2020 (dois mil e vinte) às 14h00m1n (catorze horas), no Plenário da 
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida n2 563 - Centro de 
Ibitinga- SP, foi iniciada a 12 Sessão Legislativa da 112 Legislatura do Parlamento Jovem, sob a presidência do 
Vereador Mirim Yan Leandro Simões Ângelo, Presidente Mirim desta Casa de Leis. Estavam presentes à 
Sessão todos os vereadores Mirim - somente estava ausente o Vereador Mirim, lan Fralui Julien de Morais. A 
Sessão foi iniciada com a abertura do PEQUENO EXPEDIENTE, iniciando com a entonação do HINO NACIONAL. 
Em Seguida o Vereador Mirim Miguel Belo, a convite do Presidente Mirim, usou a TRIBUNA LIVRE, fazendo a 
leitura do Artigo 171 á Art. 172 da Lei n2 8.069, de 13 julho de 1990 - que dispõe sobre o Estatuto da Criança 
e do Adolescente e dá outras providências. Em seguida foi iniciada a PALAVRA LIVRE: NADA COSTA. MATÉRIAS 
DOS VEREADORES MIRINS, INDICAÇÕES: IND n2 02/2020 do Vereador Gabriel Henrique Martins Lino - 
Indicando ao Poder Executivo Municipal e ao Poder Legislativo Municipal de Ibitinga, para a concessão de 
transporte Público para a instituição de ensino ETEC - Vereador e Vice- Prefeito Sérgio da Fonseca - em meio 
ao período do ensino técnicos ETIM visando solucionar a questões vigentes relação ao direito dos alunos ao 
acesso a Escola. IND n2 04/2020 do Vereador Mirim Miguel Belo - Indicando ao Poder Executivo a 
Possibilidade de uma parceria com o clube do Rio Branco uma Reorganização de uma criação de academia do 
respondido e arquiva do time de futebol Municipal no clube Rio Branco e Reformar o campo para facilitar os 
treinamentos para utilização pública. IND n2 5/2020 da Vereadora Mirim, Nicole Tardeli - Indicando ao Poder 
Executivo Municipal a Necessidade de manutenção da praça localizada na rua Eugênio Carpegiani, no Bairro 
Almira, neste Município. IND n2 6/2020 do Vereador Mirim, Guilherme - indicando ao Poder Executivo 
Municipal a Necessidade de se Tomar medidas que objetivem a implantação de placa de identificação dos 
postos de saúde e os, em nosso município. IND n2 07/2020 do Vereadora Mirim, Maria Eduarda Razza Feitosa 
- Indicando ao Poder Executivo Municipal a Necessidade de se tomar medidas juntamente com a diretoria de 
Ensino Região Taquaritinga-SP, para a construção de calçadas na escola estadual, prof. 2 Iracema de Oliveira 
Carlos no município de Ibitinga. IND n2 08/2020 do Vereador Mirim, Miguel Belo - Indicando a Senhora 
Prefeita Municipal, para através da secretaria competente, que faça a manutenção na quadra de basquete e 
no campo de futebol, que fica situada na Rua: Paulo de Biazi com a Avenida Carolina Gereto Dal Acqua, 
no Bairro Jardim do Bosque. PALAVRA LIVRE; Não houve manifestação dos vereadores Mirim - GRANDE 
EXPEDIENTE: REQUERIMENTO: REQ n2 03/2020 do Vereador Mirim Gabriel Henrique - Requer Informações 
do Secretário Municipal de Educação Sobre os Seguintes Questionamentos: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA 
MATÉRIA: REQUERIMENTOS - REQ 03/20 do Vereador Mirim Gabriel - Discussão: - Votação: Aprovado. REQ 
n2 10/2020 do Vereador Mirim, Miguel Belo - Requer Informações do gestor Municipal de Saúde - Sams. 
Discussão: Miguel Belo - Votação: Aprovado. MOÇÕES DE PESAR: MOC n2 01/2020 - do Vereador Luiz Felipe 
e Apoio dos demais Vereadores Mirins - Moção de Pesar pelo falecimento de Monsenhor Ednyr Antônio 
Basaglia Roveri. MOC n2 9/2020 da Vereadora Maria Eduarda - Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora 
Lúcia Kalil Jacob e com Apoio demais Vereadores Mirins. MOC n2 11/2020 do Vereador Mirim Luiz e Apoio 
demais Vereadores Mirins- Moção de Pesar pelo falecimento de Antônio Carlos Pedrosa TATÁ. DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DAS MOÇÕES: Discussão: Gabriel - Discussão e Votação da Moção n2 1/20: Aprovado. Votação da 
Moção n2 09/20: Aprovado. Discussão e Votação: Não houve manifestação dos vereadores Mirim. Discussão 
e Votação da Moção n2 11/20: Aprovado. Discussão: Não Houve manifestação dos vereadores: Votação da 
Moção n2 11/20: Aprovado. TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES - Orador(es): Vereador Mirim Lucas Saad. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL - Orador (es): Ninguém se Manifestou. Nada mais a tratar, o Presidente Mirim 
agradeceu a presença de todos e convocou os demais Vereadores mirins para a próxima Sessão Legislativa do 
Parlamento Jovem, em 4 de novembro de 2020, às 14h0Omin. Esta Ata, resumo da Ata Eletrônica em áudio, 
disponibilizada no site oficial da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, foi lavrada por mim, Maria 
Eduarda Razza Feitosa, 12 Secretária Mirim, às 15h00 que assino junto com os demais Vereadores Mirins, 
ficando arquivado o áudio, papéis e documentos. Sala das Sessões, 22 (dois) de setembro de 2020 (dois mil e 
vinte)
Presidente Mirim: YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
I° Secretário Mirim: MARIA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vice-Presidente Mirim: NICOLE MORAIS TARDELI 



2° Secretário Mirim: MIGUEL CHARAMITARA DA SILVA BELO 
Vereador Mirim: ABNER MAURICÍO DOS SANTOS 
Vereador Mirim: GABRIEL HENRIQUE MARTINS UNO 
Vereador Mirim: GUILHERME NEPOMUCENO DE PAULA 
Vereador Mirim: IAN FRANLUI JULIEN DE MORAIS 
Vereador Mirim: LUIZ FELIPE DELESPOSTI DE OLIVEIRA 
Vereador Mirim: LUCAS COLOMBO SAAD 
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44 .4 CAMARA MUNI" MIRIM 
~,tir DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

INDICAÇÃO 

Camara-  1;4unicipalf de Ibitinga. 
RECEBIDO EM 
REGI3TRADO SOB Ne 
RECEBIDO POR 

ASSUNTO: SOLICITA MANUTENÇÃO DE PINTURA ESTRATIGR F1C 
DO MUNICÍPIO. 

1 

Destinatários: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário 
Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Tecnologia 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PODER EXECUTIVO MUNICIPAL e SECRETARIA DE TRÂNSITO, para conhecimento e 
providências. 

Justificativa: Solicitando que seja refeita a pintura de todos 
os quebra-molas do município. Muitos quebra-molas do município 
encontram-se sem pintura adequada, principalmente a Avenida Anchieta, 
sentido cemitério municipal, que se encontra sem nenhuma pintura. Esses 
dias, transitando nesta Avenida, quase ocorreu um acidente devido á falta 
de sinalização. O motorista de um carro não percebeu a presença do 
quebra-molas e precisou reduzir a velocidade bruscamente, quase 
causando um acidente pois havia outros veículos atrás. Por isto a pintura 
precisa ser refeita com urgência, tanto nesta Avenida como em outros 
locais da cidade. Esta situação em complicado o trânsito em lbitinga. 

Pessoas que vêm de outras cidades ou mesmo moradores 
que vão a algum bairro desconhecido, podem não perceber a presença 
desses quebra-molas e ter seus veículos danificados. 

Sala das Sessões "D torniolo", 07 de outubro de 2020. 

GUILHERME NEPOMUCENO DE PAULA 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

CAIRW\ MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

Câmara Municipal de ibitinp' 
RECEBIDO EM (-3  1 4 fJc.) 
REGISTRADO soa N• 0—le 

RECEBIDO POR 

Assunto: INDICA POSSIBILIDADE DE REALIZAÇÃO DE CAMPEONATO MUNICIPAL DE E-SPORTS, 
COM VÁRIOS TIPOS DE JOGOS PARA CONSOLES E COMPUTADORES EM NOSSO MUNICIPIO. 

Destinatário: Prefeita Municipal - Cristina Maria Kalil Arantes e Secretário de Esporte e Lazer — 
Osmar Margadona Júnior. 

Presidente Mirim: 

Solicito que a indicação seja endereçada ao destinatário supracitado, para que 
tome conhecimento e providências 

Justificativa: Solicito que seja feito um campeonato municipal, como um 
evento com atrações para a população do nosso município. 

O Campeonato deve conter um valor para entrada como exemplo ao ingresso 
seria alimentos perecível, trazendo algo divertido e diferente para a cidade além da visibilidade 
promovida ao evento pela Prefeitura Municipal. 

Assim traria algo inovador no cenário dos jogos eletrônicos, com um grande 
potencial de arrecadação de alimentos e rendas para as entidades que precisam e podendo 
também poderia ter mais de uma edição deste tipo de jogos. 

Porém neste meio do cenário de pandemia há a possibilidade com horário a 
definir, para não haver aglomerações e respeitar as normas de horários, como dia marcados, 
narradores envolvidos para realização de uma live dos jogos do campeonato. 

Seria muito interessante para quem gosta de competir com games, tanto 
crianças, jovens e adultos. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 07 de outubro de 2020. 

MIGUEL CHARAMITARA DA SILVA BELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11ã Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

(Vrv, c J-ce f/J2c,\ 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO: 

ciamtA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTI 

RECEBIDO EM e,  -4- 1 10
REWSTRADO SOB ff O 
ft.f CEBIa0 POR 

ASSUNTO: INDICO A POSSIBILIDADE DE ENTREGA DE KITS DE 
COMO MÁSCARA, ÁLCOOL EM GEL E PRODUTOS DE HIGIENE A POPULAÇÃO MAIS 
CARENTE DA CIDADE. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Maria Kalil Arantes e Secretaria de 
Assistência Social do Município 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
destinatário para conhecimento e providências. 

Justificativa: A população mais carente de nossa cidade de Ibitinga 
poderia receber kits de proteção contra a Convi-19. Kits com máscaras, álcool em gel e 
produtos de higiene para as pessoas possam se proteger contra o Corona vírus. 

Na distribuição dos kits, organizado pela Secretaria de Assistência 
Social do nosso município com cronograma para a entrega do material as pessoas 
carentes prioritária, evitando aglomerações. Também pode ser feito panfletos 
informativos para que as pessoas atendidas saibam o que é coronavírus, quais são as 
maneiras de prevenção e os sintomas. 

Essas pessoas não têm condições de comprar os kits, então por este 
motivo precisamos ajudar. 

Com a pandemia em nosso mundo quem sofre mais são essas 
pessoas mais vulnerabilidade, então vamos ficar de olho na comunidade mais carente 
em nossa cidade. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 07 de outubro de 2020. 

NICOL RAIS TARDELI 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

CÂMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

RECEBIDO EM 
REGISTRADO SOB N' 
RECEBIDO POR 

Assunto: SOLICITO A COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS NAS RUAS DA CIDADE. 

Destinatário: Prefeita Municipal - Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim: 
Solicito que a indicação chegue ao destinatário supracitado, para que tome 

conhecimento e providências cabíveis. 

Justificativa: Municipe reivindica providências para instalação de lixeiras em 
vários pontos da nossa cidade. 

É comum as pessoas jogarem lixo no chão, deixando a cidade suja. A falta de 
lixeiras na cidade faz com que os moradores coloquem o lixo pendurados em árvores e sobre as 
calçadas, principalmente no Centro da cidade onde vem muitos turistas para fazerem suas 
compras e acabam jogando muito lixo na rua por motivo de não terem lixeiras próximas as 
esquinas. Com a colocação de lixeiras em pontos estratégicos em ruas da cidade, esta ficará com 
uma melhor aparência, sendo mais higiênico e consequentemente facilitará a coleta do lixo. 

Por este motivo, pedimos providências para que juntamente com o setor 
competente busque a solução deste problema, o mais rápido possível. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 09 de outubro de 2020. 

MIGUEL CHARAMITARA DA SILVA BELO 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11.@ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

Cá" MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

ICâmara Municipal de Nitinga' 
RECEBIDO EM g /<9 1 

REGISTRADO $OB ti° `C 1 aiD 
RECEBIDO POR 

ASSUNTO: INDICA MAIS SEGURANÇA NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NA RUA 
VEREADOR MANOEL ALVES LOPES, NO BAIRRO NAÇÕES UNIDAS, PRÓXIMO DA 
CONCESSIONÁRIA CHEVROLET, BEM COMO MELHORIA NA ILUMINAÇÃO AO REDOR DO 
LOCAL. 

Destinatária: Prefeita Municipal —Senhora Cristina Maria Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Solicito que esta indicação chegue ao conhecimento do destinatário 
para conhecimento e providências. 

Justificativa: o retorno das aulas no ano de 2021 nas Universidades e 
Faculdades ocorrerá, após o alto pico de manifestação do COVID-19 e pela importância 
deste auxilio para a segurança dos estudantes na continuidade dos seus estudos, é de 
suma relevância rever as necessidades dos estudantes que viajam para fora da cidade. 
Esse ponto de ônibus citado acima é muito utilizado pelos Estudantes do período 
noturno, ali aguardando os ônibus para viajar às cidades da região e retornam do curso 
tarde da noite, descendo neste mesmo ponto de ônibus que se encontra muito escuro, 
sem nenhuma pessoa na rua e, se quer, passa pelo local a Ronda Escolar, guarda 
municipal ou polícia militar. Assim os estudantes ficam inseguros ao retornarem para 
suas casas e com medo de andarilhos que ficam nas ruas. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 14 de outubro de 2020. 

MARIA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11! Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga - SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga -SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

CiLMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

Câmara Municipal de lbisa 
RECEBICO EiNtl  17----7 -0 - 7;7431 
REGISTRADO $OO PIO02/0 j 50 
P.E.CEe100 POR 

ASSUNTO: SOLICITO A APRESENTAÇÃO DE PROJETO CRIANDO tr APADRINHAMENTO 
DE CADA VEREADOR MIRIM POR UM VEREADOR EM EXERCÍCIO. 

Destinatária: Presidente da Câmara Municipal —José Aparecido da Rocha. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, para conhecimento e providências. 

Justificativa: Se cada Vereador em exercício na Câmara Municipal de 
Ibitinga, "Apadrinhar um Vereador Mirim, seria de muita importância para o 
aprendizado político, receber orientação de quem exerce a Vereança, além de se ter 
um exemplo próximo. Assim, os Vereadores Mirins, aprenderiam como lidar com os 
acontecimentos de nosso município, inspirando cidadãos conscientes e participativos 
para o amanhã. Os Vereadores em exercício iriam incentivar, motivar, orientar e 
ensinar seus afilhados a saber o que é "Política e o que é Poder Legislativo" de forma 
mais ativa. Os Vereadores Mirins com seu padrinho político, poderia ter uma boa 
discussão e apresentar ideias, como uma forma de serem ouvidos, de servir ao povo e 
lutar por eles. Acredito que nós jovens, podemos fazer a diferença na Política, atuando 
na Câmara Municipal, Prefeitura Municipal e outros órgãos públicos, precisando 
apenas de mais incentivo e apoio. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 14 de outubro de 2020. 

ARIA EDUARDA RAZZA FEITOSA 
Vereadora Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da Ho Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



INDICAÇÃO 

CAMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

iLa.mara Municipat
-R- F,E.CZ:FigU) E" ir 
EjCV RXXi S- 0E3 ND (3r4 

POR 

Assunto: SOLICITO A CRIAÇÃO DE PROJETO DE IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE ATENDIMENTO 
PREFERENCIAL COM INCLUSÃO DO SÍMBOLO MUNDIAL DO AUTISMO (LAÇO COLORIDO) AOS 
DEMAIS SÍMBOLOS JÁ USADOS NAS PLACAS. 

(assim ficaria a placa do projeto acima citado) 

ATENDIMENTO PREFEEENCIAL 

tí.1 

*I

Destinatários: Prefeita da Estância Turística de Ibitinga - Cristina Maria Kalil Arantes e 
Presidente da Câmara Municipal - José Aparecido da Rocha. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento dos destinatários, para 
conhecimento e providências. 

Justificativa: O transtorno do espectro autista, também conhecido como "TEA", é caracterizado 
principalmente pelas alterações significativas no comportamento, nas interações sociais e na 
comunicação. 
A inclusão do símbolo mundial da conscientização do transtorno do espectro do autista em 
todas as placas de sinalização de prioridade em estabelecimentos abertos ao público, como 
supermercados, nos transportes ou em repartições do nosso município. 
Essa implantação de placas em locais públicas com o símbolo do laço colorido com estampa de 
quebra-cabeça que ainda não muito conhecido do grande público, esse laço significa que 
naquele ambiente a pessoa portadora do Transtorno do Espectro AUTISTA (TEA) tem prioridade 
de atendimento. 

; 

Av. Victor Maida, 563 - Ibitinga-SP - CEP 14940-000 - Fone (16) 3352-7840 



CAMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA • 

Ressalto também, que dependendo do grau de autismo do indivíduo, à espera por muito tempo 
nas filas podem gerar um grande desconforto na pessoa, possibilitando o desencadeamento de 
uma crise de choro, gritos, e até mesmo de completa fuga de realidade, e esse atendimento 
prioritário facilitaria e muito, o bem-estar do próprio e de seus parentes. 
Portanto, seria muito importante apoio da Prefeitura Municipal e Câmara Municipal na 
elaboração desse projeto. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 19 de outubro de 2020. 

LUCAS COLOMBO SAAD 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11.@ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



CÃMARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 
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CMI Of. Especial 

,Unara tulicipal de 
ECEBWO EM 

t p.:7,G, 71Z.A1)0 SOB N° 
•-• POR 

Ibitinga, 23 de setembro de ... 20. 

Assunto: Justifica Ausência da Vereador Mirim 1an Franlui Julien de Morais. 

Prezado Presidente Mirim: 

Eu, Daniela Julien, venho por meio deste, justificar a ausência do meu filho, o Vereador 
Mirim, Ian, pelo motivo de não estar ausente nesta 1a Sessão Legislativa Mirim do dia 
02/09/20, por motivo de compromisso assumido anteriormente e não havendo 
possibilidade de comparecer nesta 1' Sessão deixo aqui a minhas desculpas aos 
Vereadores Mirins. 

Atenciosamente, 

A JULIEN 
Mãe do Ver P.r Mirim — Ian Julien 

AO 
PARLAMENTO JOVEM — CÂMARA MIRIM 
Ibitinga — SP 



Número de Referência: OFI-GB- N°. 59/2020 

Governo do Estado de São Paulo 
Secretaria da Educação 

Taquaritinga Câmara MunicipWerbitinga 
RECEBIDO EM 

Ofício REGISTRADO SOS  
RECEBIDO POR  -7Y1 Lekr.. 

Interessado: Câmara Municipal de 'Pitinga 
Assunto: Solicitação de construção de calçada na E.E. Profa. Iracema de Oliveir 
Carlos em 'Pitinga 

Ilmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de Ibitinga, 

Em atenção ao oficio CMI n°. 982/2020, protocolado nesta Diretoria de Ensino - 
Região Taquaritinga em 02/10/2020, o qual encaminhou solicitação da Vereador Mirim, Maria 
Eduarda Razza Feitosa, ratificada pelos Vereadores da Câmara Municipal de Ibitinga, para 
construção do calçamento na EE Profa. Iracema de Oliveira Carlos, temos a informar que a 
referida Unidade Escolar realizou pedido junto à Diretoria de Ensino e que já foram tomadas as 
providências para a construção do passeio público - calçada - na referida Escola, por meio do 
processo SEDUC-PRC-2020/41325, encontrando-se atualmente na fase de notificação 
da empresa detentora do menor preço para a assinatura do contrato de prestação de serviços, que 
terão inicio nas próximas semanas. 

Sendo o que nos cumpre informar, colocamo-nos à disposição para maiores 
esclarecimentos, e aproveitamos a oportunidade para reiterar protestos de estima e consideração. 

Taquaritinga, 14 de outubro de 2020. 

Maristela Gallo 
Dirigente Regional de Ensino 

Taquaritinga 

Classif. documental 006.01.10.003 

Assinado com senha por MARISTELA GALLO - 14/10/20 às 10:51.01. 
Documento N°: 9367729-1474 - consulta à autenticidade em 
https://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/publidapp/autenticar?n=9367729-1474 
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14/10/2020 SP Sem Papel - Protocolo de Transferência 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO 

Relação de Remessa 

De: SEDUC- Taquaritinga - Alessandra Mireli Lopes 

Para: Outro 

Data: 14/10/20 12:34:03 

Observação: Câmara Municipal de Ibitinga 

Documento(s) 

Número Descrição 

SEDUC-EXP-2020/320347-A CONFIDENCIAL 

Imprimir Voltar 

Sem apel 
Alerta 

Mensagem de alerta 
Fechar 

RZCEBIDO EM 
RE.47. ADO soa ti' 
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INDICAÇÃO 

ASSUNTO: INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SE TOMAR MEDIDAS 
JUNTAMENTE COM A DIRETORIA DE ENSINO REGIÃO TAQUARITINGA -SP, PARA A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇADA NA ESCOLA ESTADUAL, PROP- IRACEMA DE OLIVEIRA CARLOS NO MUNICIPIO DE 
IBITINGA. 

Destinatária: Prefeita Municipal — Senhora Cristina Marta Kalil Arantes. 

Presidente Mirim, 

Solicito que a indicação acima citada chegue ao conhecimento do PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL a seguinte indicação para conhecimento e providências. 

Justificativa: Haja vista, que tal indicação é de grande importância para a 
segurança dos alunos e pedestre que ali trafegam, pois, a mesma encontra-se sem calçada há 
anos, calçada esta que fica ao lado da escola na Avenida Carolina Gereto Dal' Acqua, pois a 
mesma encontra-se com muito mato e terra. Esta benfeitoria serviria como uma forma de 
amenizar o problema que os transeuntes enfrentam ao trafegar visando à segurança e prevenção 
de acidentes, proporcionando melhor qualidade de vida e bem estar aos alunos e a população. 

Por ser uma propositura de importância, espero contar com o unânime apoio 
da Prefeita Municipal, conforme fotos anexas. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 26 de março de 2020. 
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MARIA EDUARDA RAZZA FEITO A 
Vereadora Mirim 
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YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11.9 Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga - SP 
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MOÇÃO DE APLAUSO E AGRADECIMENTO 

Assunto: APLAUDO A REFORMA COM MELHORIAS REALIZADAS NO GINÁSIO DE ESPORTES 
MUNICIPAL - NICOLÃO, AGRADECENDO PELO INVESTIMENTO PÚBLICO NA PROMOÇÃO DE 
ESPORTE E LAZER A POPULAÇÃO. 

Destinatário: Prefeita Municipal e Secretário Municipal de Esportes. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, 

Solicito que esta Moção de Aplauso e Agradecimento chegue ao destinatário supracitado, para 
conhecimento da satisfação e gratidão que carrega por tão importante benfeitoria. 

Justificativa: É com grande felicidade e alívio, que venho parabenizar e agradecer à Prefeitura 
Municipal e a Secretario Secretário de Esportes, pela reforma da quadra do Ginásio Esportes 
"Nicolão", após incessantes pedidos de nossa população e de nosso Parlamento Jovem para tal 
reforma, atenderam o nosso pedido. 

A quadra, além, de ser utilizada para práticas esportivas, é usada para os eventos sociais da 
nossa comunidade, portanto é um espaço de grande importante para toda população. 

Por isso venho agradecer pelo pedido atendido, a quadra ficou boa, a iluminação ficou 
excelente, quadra com pintura nova. Só temos a agradecer a Prefeita Municipal e sua equipe. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 28 de setembro de 2020. 

LUCAS COLOMBO SAAD 
Vereador Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 112 Legislatura do Parlamento Jovem lbitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



e 
CAGARA MUNICIPAL MIRIM 

_  

MOÇÃO DE PESAR 

DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

etnera Municipal de Ibitinga 
mtgwittf) EM 2Ki 0`1 

ongwv,:!•two soe te  o 
PCfa . 

Assunto: EXTERNA PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM PAULO ROBERTO CASOTTI JÚNIOR - 
JUNINHO. 

Destinatário: Á Família de Paulo Roberto Casotti Junior. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Solicito que esta Moção chegue a família Casotti, para que tome conhecimento de nosso pesar 
por tão grande perda. 

Justificativa: Faleceu no dia 15 de agosto do ano corrente, aos 31 anos, o Fotógrafo Paulo 
Roberto Casotti Júnior - Juninho, como era carinhosamente conhecido por todos. 
Nós vereadores Mirins, queremos através desta Moção, externar votos de mais profundo pesar 
pelo falecimento do Jovem Juninho, que Deus, com sua imensa sabedoria e misericórdia, possa 
confortar seus familiares, esposa e amigos nesse momento de dor e de saudades. 
Não temos palavras para expressar os nossos sentimentos. Que a luz e o amor divino pairem 
sobre a alma de quem sofre essa imensurável perda, os console e lhes dê serenidade para 
atravessar esta tempestade. 
Declarou-lhe Jesus: Eu sou a ressurreição e a vida: quem, crê em mim, ainda que morra, 
viverá. João 11,25. 
É com grande tristeza que registramos nosso pesar e lamentamos o falecimento deste grande 
jovem, homem amigo e guerreiro. 

Em apoio: 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 28 de setembro de 2020. 

J)1101 19(kL gik 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 

Presidente Mirim 

Nicole Morais Tardeli 
Vice-Presidente 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



• 
• 

Unam MUNICIPAL MIRIM 
le4 DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

Luiz Felipe 
Vereador Mirim 

Maria Eduarda Raza Feitosa 
12 Secretária Mirim 

Miguel Charamitara da Silva Belo 
2° Secretário Mirim 

Abner Maurício dos Santos 
Vereador Mirim 

Gabriel Henrique Martins Lino 
Vereador Mirim 

Lu ca 
Vere 

Guilhe 
Verea 

Saad 
r Mirim 

epomuceno 
or Mirim 

a Iranlui 
Vere •or Mirim 

Ao 
YAN LEANDRO SIMÕES ANGELO 
Presidente da 11@ Legislatura do Parlamento Jovem Ibitinga — SP 

Av. Victor Maida, 563 — Ibitinga-SP — CEP 14940-000 — Fone (16) 3352-7840 



CARIARA MUNICIPAL MIRIM 
DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA 

MOÇÃO DE APLAUSO 

lecimara Mumapaf de Ibitinga 
RECEBIDO EM 

: nroF_SiDO  
REGISTRADO SOB N 

POR
"

Assunto: Moção de Aplauso à ESCOLA ÂNGELO MARTINO pela premiação dos alunos que 
participaram da Competição USP de Conhecimentos de 2020. 

Destinatários: Escola Ângelo Martino e alunos Yan Leandro Simões Ângelo, Danielly Somensi 
Fernandes e Vinícius Alves Ferreira. 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE, 

Apresento Moção de Aplauso à Escola Ângelo Martino, extensiva aos os alunos 
Yan Leandro Simões Ângelo - 1° Ano do Ensino Médio, Danielly Somensi Fernandes - 2° Ano do 
Ensino Médio e Vinícius Alves Ferreira - 32 Ano do Ensino Médio, pela participação e premiação 
na Competição USP de Conhecimento 2020. 

Mais de 60 mil estudantes de escolas públicas do estado de São Paulo 
participaram da quarta edição da Competição USP de Conhecimento (Cuco). O total de 3.707 
escolas participaram da competição, atingindo 642 dos 645 municípios paulistas, índice inédito 
de abrangência da competição. Foram premiados 6.742 estudantes dos três anos do Ensino 
Médio, os quais receberão certificado da USP, acesso à plataforma online e isenção da taxa de 
inscrição do vestibular da Fuvest. 

A premiação dos alunos é motivo de muito orgulho, pois representa o esforço 
para superar as adversidades impostas pela pandemia COVID-19 ao processo de ensino durante 
o ano de 2020. A premiação ressalta a importância do trabalho dos professores quanto e o 
empenho dos alunos. 

Requeiro que essa Moção de Aplauso seja encaminhada à Escola Ângelo 
Martino e aos referidos alunos para que saibam que o Parlamento Jovem de Ibitinga se orgulha 
dessa instituição de ensino e seus alunos. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 28 de outubro de 2020. 
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Vereador Mirim 
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